Математические диктанты во 2 классе.
      
[bookmark: _GoBack]             Проверка знаний, умений и навыков учащихся является неотъемлемой частью процесса обучения. Она позволяет правильно управлять процессом усвоения пройденного  учащимися материала.
             Постоянно контролируя, учитель имеет возможность выявить, насколько глубоко и прочно усвоен учеником тот или иной материал. Чтобы установить, насколько прочно и глубоко учениками усвоен программный материал, как научились применять его на практике, нужна система в проверке  знаний. Только при условии постоянной информированности учителя о результатах  обучения, можно своевременно устранить пробелы в знаниях учащихся, предупредить их отставание.
            Основными методами проверки программного материала являются устный опрос, письменные и практические работы. 
           В письменной проверке можно выделить следующие варианты: математические диктанты, самостоятельные работы, контрольные работы, тесты, перфокарты.
           Предлагаю серию  математических диктантов и тестов для 2 класса.
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Математический диктант №1.
	1
	7 увеличить на 2
	

	2
	10 уменьшить на 4
	

	3
	К 6 прибавить столько же
	

	4
	Уменьшаемое 15, вычитаемое 8. Найди разность.
	

	5
	Чему равна сумма чисел 30 и 4?
	

	6
	Сосчитай «Цепочку»: 6 + 3 – 4 + 7 – 2 + 40
	

	7
	К какому числу надо прибавить 6, чтобы получить 13?
	

	8
	Переведи 2 дм 1 см в см
	

	9
	Длина первого отрезка 1дм 2см, а второй отрезок на 3 см короче. Какой длины второй отрезок?
	

	10
	Бабушка заготовила 8 банок малинового варенья и 5 банок вишневого. Сколько банок варенья заготовила бабушка?
	




Математический диктант №2.
	1
	6 увеличить на 3
	

	2
	9 уменьшить на 7
	

	3
	К 7 прибавить столько же
	

	4
	Уменьшаемое 15, вычитаемое 7. Найди разность.
	

	5
	Чему равна сумма чисел 40 и 3?
	

	6
	Сосчитай «Цепочку»: 7 + 2 – 5 + 7 – 2 + 60
	

	7
	К какому числу надо прибавить 8, чтобы получить 13?
	

	8
	Переведи 3 дм 2 см в см
	

	9
	Длина первого отрезка 8 см, а второй отрезок на 6 см длиннее. Какой длины второй отрезок?
	

	10
	Бабушка заготовила 6 банок малинового варенья и 7 банок вишневого. Сколько банок варенья заготовила бабушка?
	



[bookmark: _Hlk109648821]Математический диктант №3.
	1
	17 увеличить на 2
	

	2
	Какое число предшествует числу 60?
	

	3
	Какое число следует за числом 39?
	

	4
	На сколько 7 меньше 12?
	

	5
	В каком числе 8 единиц и 3 десятка?
	

	6
	14 уменьшить на 9.
	

	7
	Маша вырастила 5 гладиолусов, а георгинов на 2 больше. Сколько цветов вырастила Маша?
	

	8
	У мамы было 12 яиц. На пироги она израсходовала один десяток яиц. Сколько яиц осталось у мамы?
	

	9
	16 уменьшили на несколько единиц и получили 9. На сколько уменьшили число 16?
	

	10
	Какой компонент действия вычитания находится сложением?
	
--------------




Математический диктант №4.
	1
	14 увеличить на 3
	

	2
	Какое число предшествует числу 40?
	

	3
	Какое число следует за числом 79?
	

	4
	На сколько 8 меньше 13?
	

	5
	В каком числе 6 единиц и 2 десятка?
	

	6
	15 уменьшить на 9.
	

	7
	Саша полил 7 гладиолусов, а георгинов на 2 меньше. Сколько цветов полил Саша?
	

	8
	У Оли была тесьма длиной 17 см. Она обшила платочки и использовала один дециметр тесьмы. Сколько см тесьмы осталось у Оли?
	

	9
	11 уменьшили на несколько единиц и получили 5. На сколько уменьшили число 11?
	

	10
	Какой компонент действия вычитания находится сложением?
	
---------------



Математический диктант №5.
	1
	Чему равна сумма чисел 9 и 7?
	

	2
	На сколько 15 больше 8?
	

	3
	Из числа 20 вычесть сумму чисел 7 и 5.
	

	4
	К какому числу надо прибавить 6, чтобы получить 13?
	

	5
	Из какого числа надо вычесть 6, чтобы получить 13?
	

	[bookmark: _Hlk109650407]6
	Сосчитай: 1 дм 3 см – 8 см + 9 см=
	… дм… см

	7
	Бабушка нашла 12 лисичек, а Оля – на 5 лисичек меньше. Сколько всего лисичек нашли бабушка с Олей?
	

	8
	Каким действием находим неизвестное вычитаемое? Обведи знак действия.
	+      - 

	9
	Сосчитай «цепочку»: 20 – 13 + 4 – 2 + 6 - 9
	

	10
	В каком числе 7 единиц 3 десятка?
	




Математический диктант №6.
	1
	Чему равна разность 16 и 9?
	

	2
	На сколько 7 меньше 15?
	

	3
	К разности чисел 13 и 8 прибавить 6
	

	4
	Из какого числа надо вычесть 7, чтобы получить 12?
	

	5
	К какому числу надо прибавить 7, чтобы получить 12?
	

	6
	Сосчитай: 1 дм 4 см – 7 см + 9 см=
	… дм… см

	7
	Миша нашёл 7 рыжиков, а Костя на 5 рыжиков больше. Сколько всего грибов нашли мальчики?
	

	8
	Каким действием находим неизвестное уменьшаемое? Обведи знак действия.
	+      - 

	9
	Сосчитай «цепочку»: 20 – 14 + 5 – 3 + 6 - 7
	

	10
	В каком числе 3 единицы 7 десятков?
	




Математический диктант №7.
	1
	17 увеличить на 3
	

	2
	Какое число предшествует числу 50?
	

	3
	Какое число следует за числом 79?
	

	4
	На сколько 20 меньше 90?
	

	5
	В каком числе 4 единиц и 2 десятка?
	

	6
	15 уменьшить на 9.
	

	7
	Чему равна разность чисел 26 и 4?
	

	8
	К какому числу надо прибавить 6, чтобы получить 20?
	

	9
	В автобусе ехало несколько человек. Когда на остановке вышли 8 пассажиров, то в нём осталось 9 человек. Сколько человек ехало в автобусе сначала?
	

	10
	Сравни: 50мм …7см
	




Математический диктант №8.
	1
	16 увеличить на 4
	

	2
	Какое число предшествует числу 30?
	

	3
	Какое число следует за числом 69?
	

	4
	На сколько 8 меньше 15?
	

	5
	В каком числе 3 единиц и 6 десятка?
	

	6
	13 уменьшить на 9.
	

	7
	Чему равна разность чисел 67 и 3?
	

	8
	К какому числу надо прибавить 7, чтобы получить 20?
	

	9
	На полке было несколько книг. Когда выдали 8 книг, там осталось 9. Сколько книг было на полке?
	

	10
	Сравни: 16 см … 2 дм
	





2 класс. Тест № 1.
1. Прочитай задачу и найди к ней схему.
В волейбольной секции занималось 15 детей. 6 из них были девочки. Сколько мальчиков занималось в волейбольной секции?

	а)
	[image: http://images.myshared.ru/17/1141670/slide_5.jpg]
	б)
	[image: http://images.myshared.ru/17/1141670/slide_5.jpg]
	в)
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2. Прочитай задачу. Найди задачу, обратную к данной.
В коллекции у Оли было 9 кленовых и 5 осиновых листочка. Сколько всего листочков было в коллекции у Оли?
а) В коллекции у Оли было 9 кленовых и 5 осиновых листочка. На сколько больше кленовых листочков, чем осиновых  было в коллекции у Оли?
б) В коллекции у Оли было 14 листочков. 5 из них осиновые. Сколько кленовых  листочков было в коллекции у Оли?
в) В коллекции у Оли было 9 кленовых и 5 осиновых листочка. Каких листочков было меньше и на сколько в коллекции у Оли?

3. Прочитай задачу и отметь правильное её решение.
Ребята собирали в саду яблоки. С одной яблони они собрали 7 кг яблок, с другой – на 2 кг меньше. Сколько килограммов яблок собрали ребята с двух яблонь?
а) 7 – 2 = 5 (кг)                                 б) 7 + 2 = 9 (кг)
в) 7 – 2 + 2= 7 (кг)                            г) 7 – 2 + 7 = 12 (кг)
д) 7 + 2 + 7 = 16 (кг)                        е) 7 – 2 – 7 = 2 (кг)

4. Прочитай задачу.
Бабушка испекла  30 пирожков с яблоками, а пирожков с капустой -  на 10 больше. Сколько пирожков испекла бабушка?
Реши задачу.
________________________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________
________________________________________________________

5. Прочитай задачу.
В детском городке стояли качели. За лето поставили ещё 6 качелей. Сколько качелей было до лета, если теперь их в детском городке 14?
____________________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________






























Тест № 2.
1. Прочитай слова. Найди «лишнее» слово и подчеркни его.
Уменьшаемое, слагаемое, разность, вычитание, вычитаемое.
1. Соедини цветными карандашами (синим, зелёным, оранжевым) «половинки» правил.

	Чтобы найти неизвестное  слагаемое,
	
	надо из суммы вычесть вычитаемое.

	
	
	надо из суммы вычесть известное слагаемое.


	Чтобы найти неизвестное уменьшаемое,
	
	надо к разности прибавить вычитаемое.

	
	
	надо к сумме прибавить известное слагаемое.


	Чтобы найти неизвестное вычитаемое,
	
	надо из разности вычесть уменьшаемое.

	
	
	надо из уменьшаемого вычесть разность.



1. Рассмотри полоску.

	А
	В
	С



Какая часть полоски короче остальных? __________________
Какая часть полоски длиннее всех? ______________________
Сравни: А + В … С , А … В + С
Если вся полоска равна М, то как можно найти её длину? Ответ: __________________________
Если вся полоска равна М, то как можно найти часть С? Отметь верный вариант:
___ А + В – М         ___ М – А + В         ___ М – А – В 
1. На дереве сидели воробьи. Но подкрался кот и сразу 7 птичек улетело. А потом улетело ещё 4 воробья. Сколько птичек улетело? Отметь правильный ответ.
а) 7 воробьёв      б) 4 воробья       в) 3 воробья       г) 11 воробьёв

1. Найди число, в котором 8 единиц и 1 десяток.
а) 81            б) 9             в) 7          г) 18            д) не знаю

1. Сосчитай, сколько треугольников на рисунке. 
[image: https://ped-kopilka.ru/images/8(565).jpg]Ответ: _____ треугольников.
1. Найди результат и запиши его:
1 дм 3 см + 4 см – 9 см = ____ см

1. На клумбе росло 5 белых лилий и 8 красных лилий, 10 красных гвоздик и 9 белых гвоздик. На сколько лилий меньше росло на клумбе, чем гвоздик?
а) на 5 лилий меньше     б) на 4 лилии меньше   
в) на 6 лилий меньше     г) на 1 лилию меньше

1. Оля прочитала 10 книг, а Катя на 4 книги меньше. Сколько всего книг прочитали девочки?
Отметь правильное решение задачи:
а) 10 + 4         б) 10 – 4      в) 10 + 4 + 10      г) 10 – 4 + 10 
10. Сосчитай «цепочку» и запиши результат.
       8 + 2 – 3 + 4 – 5 + 9 = ____
Математический диктант №9.
	[bookmark: _Hlk110182232]1
	80 уменьшить на 1
	

	2
	29 увеличить на 1
	

	3
	Найти разность 74 и 4
	

	4
	Найти сумму 60 и 9
	

	5
	На сколько 93 больше 90?
	

	6
	На сколько 63 меньше 69?
	

	7
	Какое число надо увеличить на 20, чтобы получить 45?
	

	8
	Сумма двух слагаемых равна 90. Одно из слагаемых равно 30. Чему равно другое слагаемое?
	

	9
	Длина первого отрезка 13 см, и она на 7 см больше длины второго отрезка. Чему равна длина второго отрезка?
	

	10
	Подчеркни «лишнее» слово: слагаемое, уменьшаемое, сумма, сложение.
	




Математический диктант №10.
	1
	70 уменьшить на 1
	

	2
	49 увеличить на 1
	

	3
	Найти разность 87 и 7
	

	4
	Найти сумму 50 и 8
	

	5
	На сколько 64 больше 60?
	

	6
	На сколько 72 меньше 79?
	

	7
	Какое число надо увеличить на 30, чтобы получить 85?
	

	8
	Сумма двух слагаемых равна 90. Одно из слагаемых равно 20. Чему равно другое слагаемое?
	

	9
	На блюде лежало 14 слив, и их было на 8 больше, чем яблок. Сколько яблок лежало на блюде?
	

	10
	Подчеркни «лишнее» слово: уменьшаемое, вычитаемое, слагаемое, разность.
	




[bookmark: _Hlk109651126]Математический диктант №11.
	1
	12 увеличить на 8
	

	2
	Какое число предшествует числу 60?
	

	3
	Какое число следует за числом 49?
	

	4
	На сколько 30 меньше 57?
	

	5
	В каком числе 9 единиц и 3 десятка?
	

	6
	39 уменьшить на 7.
	

	7
	Чему равна разность чисел 13 и 7?
	

	8
	К какому числу надо прибавить 7, чтобы получить 30 ?
	

	9
	Бабушка испекла 15 пирожков. 8 пирожков было с мясом, а остальные с капустой. Сколько пирожков с капустой испекла бабушка?
	

	10
	 После того как от куска ткани отрезали на платье 4 м, в нём осталось 7 м. Сколько метров ткани было в куске?
	




Математический диктант №12.
	1
	23 увеличить на 4
	

	2
	Какое число предшествует числу 80?
	

	3
	Какое число следует за числом 29?
	

	4
	На сколько 30 меньше 78?
	

	5
	В каком числе 5 единиц и 7 десятка?
	

	6
	69 уменьшить на 3.
	

	7
	Чему равна разность чисел 40 и 3?
	

	8
	К какому числу надо прибавить 6, чтобы получить 40?
	

	9
	Двенадцать второклассников убирали школьный двор. 5 из них были девочки, а остальные мальчики. Сколько мальчиков помогали убирать школьный двор?
	

	10
	У белки в дупле было несколько орехов. Когда она съела 9 орехов, у неё осталось 7. Сколько орехов было у белки?
	



Математический диктант № 13.
	1
	Первое слагаемое 60, второе- 28. Чему равна сумма?
	

	2
	Уменьшаемое 76, вычитаемое 3. Чему равна разность?
	

	3
	Чему равна длина ломаной линии из трёх звеньев, если её каждое звено равно 4 см ?
	

	4
	Сравни: 3 см 2 мм  и  34 мм
	

	5
	47 увеличить на 3
	

	6
	У Зои 14 рублей, у Саши 9 рублей. На сколько рублей у Зои больше, чем у Саши?
	

	7
	50 уменьшить на 6
	

	8
	Какое число надо уменьшить на 8, чтобы получить 9?
	

	9
	В автобусе ехало несколько человек. Когда на остановке вышли 8 пассажиров, то в нём осталось 9 человек. Сколько человек ехало в автобусе сначала?
	

	10
	Сосчитай: 1 дм 6 см – 9 см =
	




Математический диктант № 14.
	1
	Уменьшаемое 78, вычитаемое 50. Чему равна разность?
	

	2
	Первое слагаемое 43, второе- 6. Чему равна сумма?
	

	3
	Ломаная линия состоит их четырёх звеньев. Чему равна её длина, если каждое звено равно 3 см?
	

	4
	Сравни: 2 м 6 дм   и 30 дм
	

	5
	52 увеличить на 8
	

	6
	Масса тыквы 12 кг, а арбуза 8 кг. На сколько кг арбуз легче тыквы?
	

	7
	60 уменьшить на 7
	

	8
	Какое число надо увеличить на 6, чтобы получить 15?
	

	9
	На полке было несколько книг. Когда выдали 8 книг, там осталось 9. Сколько книг было на полке?
	

	10
	Сосчитай: 7 см + 6 см =
	




Математический диктант №15.
	1
	Число 37 увеличить на 4 десятка
	

	2
	Число 9 уменьшить на разность чисел 19 и 10
	

	3
	На сколько 12 больше 5?
	

	4
	Какое число на 6 меньше 20?
	

	5
	Какое число на 40 больше 38?
	

	6
	Сколько надо вычесть из 80, чтобы получить 30?
	

	7
	Из суммы 7 и 5 вычесть 4
	

	8
	Сосчитай «цепочку»: 3 + 8 – 4 + 27
	

	9
	На сколько 6 см меньше 2 дм?
	

	10
	 У ребят в руках было 20 жёлтых шаров и 17 красных шаров. В небо они выпустили 9 шаров. Сколько шаров осталось у ребят?
	




Математический диктант №16.
	1
	Число 75 уменьшить на 3 десятка
	

	2
	Число 9 увеличить на разность чисел 18 и 10
	

	3
	На сколько 7 меньше 15?
	

	4
	Какое число на 7 меньше 19?
	

	5
	Какое число на 26 больше 50?
	

	6
	Сколько надо вычесть из 100, чтобы получить 30?
	

	7
	К разности 16 и 9 прибавить 6
	

	8
	Сосчитай «цепочку»: 5 + 9 – 12 + 40
	

	9
	На сколько 2 дм больше 7 см?
	

	10
	Ребята вырастили 15 серых кроликов и 9 белых кроликов. 4 кроликов они отдали в детский сад. Сколько кроликов осталось у ребят?
	





Математический диктант № 17.
	1
	Первое слагаемое 35, второе- 29. Чему равна сумма?
	

	2
	Уменьшаемое 71, вычитаемое 24. Чему равна разность?
	

	3
	За ручку и карандаш Маша заплатила 60 рублей. Ручка стоила 35 рублей. Сколько рублей стоил карандаш?
	

	4
	Сравни: 4 см 5 мм  и  45 мм
	

	5
	В каком числе 9 единиц 2 десятка?
	

	6
	Сторона равностороннего треугольника равна 6 см. Чему равен его периметр?
	

	7
	40 уменьшить на 28.
	

	8
	Какое число надо уменьшить на 8, чтобы получить 15?
	

	9
	На остановке из автобуса вышло 6 человек и в нём осталось 23 человека. Сколько человек ехало в автобусе до остановки?
	

	10
	Чему равно неизвестное в уравнении: 42- Х = 11?
	




Математический диктант № 18.
	1
	Уменьшаемое 78, вычитаемое 49. Чему равна разность?
	

	2
	Первое слагаемое 43, второе- 48. Чему равна сумма?
	

	3
	Сторона равностороннего треугольника равна 7 см. Чему равен его периметр?
	

	4
	Сравни: 4 м 6 дм   и  30 дм
	

	5
	46 увеличить на 27
	

	6
	В каком числе 8 единиц 5 десятков?
	

	7
	60 уменьшить на 37
	

	8
	Какое число надо увеличить на 26, чтобы получить 35?
	

	9
	Косте 8 лет, а его друг Илья на 3 года старше. Сколько лет Илье?
	

	10
	Чему равно неизвестное в уравнении: У – 43 = 11?
	



Математический диктант № 19.
	1
	Первое слагаемое 47, второе- 28. Чему равна сумма?
	

	2
	Уменьшаемое 56, вычитаемое 27. Чему равна разность?
	

	3
	Сторона равностороннего треугольника равна 8 см. Чему равен его периметр?
	

	4
	На сколько 3 дм меньше 57 см?
	

	5
	В каком числе 8 единиц 4 десятка?
	

	6
	В книге 8 сказок, стихотворений – 9, а рассказов столько, сколько стихотворений и сказок вместе. Сколько рассказов в книге?
	

	7
	60 уменьшить на 36.
	

	8
	Какое число надо уменьшить на 8, чтобы получить 35?
	

	9
	В Сашиной коллекции было несколько марок о животных. Друг ему подарил ещё 7 марок, и у Саши стало 45 марок. Сколько марок было в Сашиной коллекции вначале?
	

	10
	Чему равно неизвестное в уравнении: 32- Х = 28?
	



Математический диктант № 20.
	1
	Уменьшаемое 63, вычитаемое 16. Чему равна разность?
	

	2
	Первое слагаемое 58, второе- 35. Чему равна сумма?
	

	3
	За ручку и карандаш Маша заплатила 60 рублей. Ручка стоила 32 рублей. Сколько рублей стоил карандаш?
	

	4
	На сколько 9 дм больше 52 см?
	

	5
	Сторона квадрата равна 5 см. Чему равен его периметр?
	

	6
	В каком числе 9 единиц 3 десятка?
	

	7
	70 уменьшить на 26
	

	8
	Какое число надо увеличить на 9, чтобы получить 35?
	

	9
	В вазочке лежало 24 ягодки клубники. За обедом съели несколько ягод, и в вазочке осталось  8 ягод. Сколько ягод клубники съели за обедом?
	

	10
	Чему равно неизвестное в уравнении: У – 54 = 36?
	



Математический диктант № 21.
	1
	В каком числе 9 единиц и 5 десятков?
	

	2
	На сколько 90 больше 46?
	

	3
	Чему равна сумма 49 и 15?
	

	4
	Уменьшаемое равно 54, вычитаемое неизвестно, разность равна 27. Чему равно вычитаемое?
	

	5
	Из какого числа надо вычесть 12, чтобы получить 68?
	

	6
	Ломаная линия состоит из 4 равных звеньев, каждое из которых равно 6 см. Чему равна длина ломаной линии? 
	

	7
	Сосчитай «цепочку»: 65 – 32 + 11 + 6 – 7 =
	

	8
	Сосчитай: 1 дм 7 см – 8 см + 26 см. Результат вырази в дм и см.
	

	9
	У школы ребята повесили 14 скворечников, это на 9 скворечников меньше, чем повесили в парке. Сколько всего скворечников повесили ребята?
	

	10
	Чему равно неизвестное число в уравнении 65 – Х = 37?
	



Математический диктант № 22.
	1
	В каком числе 7 единиц и 4 десятка?
	

	2
	На сколько 26 меньше 100?
	

	3
	Чему равна сумма 36 и 47?
	

	4
	Уменьшаемое равно 45, вычитаемое неизвестно, разность равна 28. Чему равно вычитаемое?
	

	5
	Из какого числа надо вычесть 38, чтобы получить 42?
	

	6
	Ломаная линия состоит из 5 равных звеньев, каждое из которых равно 4 см. Чему равна длина ломаной линии? 
	

	7
	Сосчитай «цепочку»: 82 + 8 – 3 – 27 + 15 =
	

	8
	Сосчитай: 7 м – 6 м 8 дм + 39 дм. Результат вырази в м и дм.
	

	9
	Ребята около школы посадили 14 нарциссов, это на 6 меньше, чем ирисов. Сколько всего цветов посадили ребята около школы?
	

	10
	Чему равно неизвестное в уравнении 73 – У = 48?
	



Математический диктант № 23 .
	1
	Найти разность чисел 60 и 37
	

	2
	Найти сумму чисел 36 и 24
	

	3
	48 увеличить на 2 и результат уменьшить на 17
	

	4
	На сколько 38 меньше 54?
	

	5
	К неизвестному числу прибавили 6 и получилось 13. Чему равно неизвестное число?
	

	6
	Какое число на 8 больше 9?
	

	7
	Сторона квадрата равна 6 см. Чему равен его периметр?
	

	8
	Чему равно значение выражения С – 25 при С= 71
	

	9
	Наташе 15 лет, она на 7 лет старше брата Ильи. Сколько лет Илье?
	

	10
	Карандаш стоит 9 рублей. Сколько надо заплатить за 3 таких карандаша?
	




Математический диктант №24 .
	1
	Найти разность чисел 50 и 27
	

	2
	Найти сумму чисел 46 и 34
	

	3
	38 увеличить на 2 и результат уменьшить на 27
	

	4
	На сколько 48 меньше 84?
	

	5
	К неизвестному числу прибавили 9 и получилось 13. Чему равно неизвестное число?
	

	6
	Какое число на 7 больше 8?
	

	7
	Сторона квадрата равна 7 см. Чему равен его периметр?
	

	8
	Чему равно значение выражения В – 24 при В= 61
	

	9
	Тыква весит 13 кг, она на 5 кг тяжелее арбуза. Какова масса арбуза?
	

	10
	Тетрадь стоит 8 рублей. Сколько надо заплатить за 3 такие тетради?
	




Математический диктант № 25 .
	1
	Найти разность чисел 40 и 17
	

	2
	Найти сумму чисел 26 и 34
	

	3
	18 увеличить на 4 и результат уменьшить на 9
	

	4
	На сколько 26 меньше 53?
	

	5
	Из неизвестного числа вычли 17 и получилось 15. Чему равно неизвестное число?
	

	6
	Какое число на 8 меньше 31?
	

	7
	На сколько 57 больше 19?
	

	8
	Когда ребята посадили 16 деревьев, им осталось посадить 15 деревьев. Сколько деревьев надо было посадить ребятам?
	

	9
	Длина прямоугольника равна 5 см, а ширина на 2 см короче. Чему равен периметр прямоугольника?
	

	10
	Альбом стоит 9 рублей. Сколько надо заплатить за три таких альбома?
	




Математический диктант № 26 .
	1
	Найти разность чисел 60 и 27
	

	2
	Найти сумму чисел 46 и 24
	

	3
	17 увеличить на 5 и результат уменьшить на 8
	

	4
	На сколько 53 больше 26?
	

	5
	Из неизвестного числа вычли 18 и получилось 27. Чему равно неизвестное число?
	

	6
	Какое число на 9 меньше 41?
	

	7
	На сколько 18 меньше 53?
	

	8
	Баскетболом занимаются 50 человек. Из них 23 девочки, а остальные мальчики. Сколько мальчиков занимается баскетболом?
	

	9
	Ширина прямоугольника равна 4 см, а длина на 3 см длиннее. Чему равен периметр прямоугольника?
	

	10
	Конверт стоит 6 рублей. Сколько стоят 3 таких конверта?
	


Математический диктант № 27.
	1
	На сколько надо увеличить 17, чтобы получилось 36?
	

	2
	На сколько 18 меньше 42?
	

	3
	60 уменьшить на 24.
	

	4
	35 увеличить на 17.
	

	5
	Найти разность чисел 45 и 19.
	

	6
	Уменьшаемое 74, разность 36. Найти вычитаемое.
	

	7
	Чему равно произведение 4 и 3?
	

	8
	Сосчитай: 4 дм – 1 дм 6 см.
	

	9
	Длина прямоугольника равна 6 см, а ширина на 2 см короче. Найди периметр прямоугольника.
	

	10
	Мама купила 2 коробки карандашей по 8 карандашей в каждой. Сколько всего карандашей купила мама?
	

	11
	Сосчитай: 9 х 2 + 14 : 7 – 6 х 2
	

	12
	В огороде посадили 15 кустов клубники в 3 ряда. Сколько кустов клубники в каждом ряду?
	

	13 
	Сравни: 7 + 7 + 7 …. 7 х 4
	




Математический диктант № 28.
	1
	На сколько надо уменьшить 53, чтобы получилось 34?
	

	2
	На сколько 42 больше 26?
	

	3
	Увеличить 25 на 18.
	

	4
	90 уменьшить на 67.
	

	5
	Найти разность чисел 52 и 27.
	

	6
	Уменьшаемое 63, разность 17. Найти вычитаемое.
	

	7
	Чему равно произведение 6 и 2?
	

	8
	Сосчитай: 5 м – 3 м 7 дм.
	

	9
	Ширина прямоугольника равна 4 см, а длина на 2 см длиннее. Найди периметр прямоугольника.
	

	10
	Катя купила 3 булочки по 7 рублей. Сколько денег заплатила Катя за булочки?
	

	11
	Сосчитай: 10 : 2 + 8 х 2 – 18 : 2
	

	12
	15 роз расставили в 3 вазы поровну. Сколько роз поставили в каждую вазу?
	

	13
	Сравни: 9 х 4 …. 9 + 9 + 9
	




2 класс. Умножение. Тест.

1. Прочитай. Подчеркни название компонентов, которые находим действием вычитания:
Слагаемое, уменьшаемое, сумма, вычитаемое, разность.

2. Замени примеры на сложение примерами на умножение, найди результат:
7 + 7 + 7 = _______________________________
14 + 14 + 14 + 14 = ________________________

3. Замени примеры на умножение примерами на сложение, найди результат:
9 х 4 = __________________________________
24 х 3 = _________________________________

4. Задача.
От пристани отчалили 5 лодок. В каждой лодке по 4 человека. Сколько человек в лодках?

          Ответ: _____ человек в лодках.

5. Сравни.
9 + 9 + 9 ….. 9 х 4
Допиши, чтобы равенство стало верным
6 + 6____________________________  = 6 х 7
4 х 3 + 4 + 4 = ____________________

6. Задача.
Один фонарик работает от двух батареек. Сколько батареек нужно для 6 таких фонариков?
Отметь выражение, которое является решением данной задачи.
А) 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2                           Б) 6 : 2
В) 2 + 6              Г) 2 х 6                         Д) 6 + 6

2 класс. Прямоугольник. 

1. Рассмотри рисунок. Выпиши номера прямоугольников.
[image: ]
Ответ: ______________________________________

2. Рассмотри фигуры. Дополни их до прямоугольников.
      [image: ]        [image: ]

3. Реши задачу.
Найди периметр прямоугольника, если его длина равна 9 см, она на 5 см длиннее ширины.


___________________________________________________
Ответ: _____ см равен периметр прямоугольника.

4. Найди строку, в которой именованные числа записаны в порядке возрастания.
А) 18 мм, 15 см, 8 дм
Б) 8 дм, 15 см, 18 мм
В) 15 см, 8 дм, 18 мм
Г) 18 мм, 8 дм, 15 см

5. Вычисли.
7 м – 5 м 7 дм + 4 м 8 дм = ________дм = _____м _____дм

6. Сравни:
2 дм 7 см   ……..  72 см
53 см  …….. 4 дм 3 см
7 дм …….. 70 см
90 дм ……. 9 м

7. Начерти квадрат. Покажи цветными карандашами оси симметрии на нём.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



8. Допиши пропущенные слова в предложениях.
Геометрическая фигура, у которой все 4 угла прямые называется ____________________________________.
У прямоугольника __________________________ стороны равны. 

9. Сосчитай, сколько прямоугольников на рисунке.

[image: ]       Ответ: ________
Математический диктант № 29.
	1
	Найти сумму чисел 45 и 8
	

	2
	Найти разность чисел 32 и 17
	

	3
	Уменьшаемое равно 30, разность равна 23. Найди вычитаемое.
	

	4
	Найди произведение чисел 3 и 6.
	

	5
	Чему равно частное 24 и 8?
	

	6
	На сколько 90 больше 26?
	

	7
	Из 12 м ситца сшили 6 сарафанов. Сколько м ситца пошло на каждый сарафан?
	

	8
	По 7 взяли 3 раза и получили …
	

	9
	Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 6см и 5см ?
	

	10
	На сколько 4 дм больше 32 см?
	

	11
	Заяц съедает морковку за 7 минут. Сколько времени заяц будет есть 3 морковки?
	

	12
	Сосчитай: 54 + (68 – 29) - 36
	

	13 
	Два года назад Косте было 9 лет. Сколько лет будет Косте через 7 лет?
	




Математический диктант № 30.
	1
	Найти сумму чисел 37 и 9
	

	2
	На сколько 46 меньше 90?
	

	3
	Найти разность 53 и 37
	

	4
	Найди вычитаемое, если уменьшаемое равно 80, а разность 56.
	

	5
	Найди частное 24 и 6
	

	6
	Найди произведение 9 и 3
	

	7
	Сколько стоят 8 тетрадей по 3 рубля?
	

	8
	На сколько 24 см меньше 4 дм?
	

	9
	Чему равен периметр прямоугольника со сторонами 4 см и 7 см?
	

	10
	По 6 взяли 3 раза и получили …
	

	11
	Маша рассадила 12 кроликов в 3 клетки поровну. Сколько кроликов оказалось в каждой клетке?
	

	12
	Сосчитай: 15 + (71 – 46) + 28
	

	13
	В огороде есть грядки с луком, укропом и редисом. Грядок с луком больше, чем с укропом, но меньше, чем с редисом. Каких грядок в огороде больше всего?
	



Математический диктант № 31.
	1
	На сколько надо увеличить 27, чтобы получилось 76?
	

	2
	На сколько 38 меньше 90?
	

	3
	65 уменьшить на 29.
	

	4
	45 увеличить на 17.
	

	5
	Найти разность чисел 12 и 4.
	

	6
	Чему равно частное 12 и 4?
	

	7
	Ученик решил 18 примеров и записал их в столбики, по 3 примера в каждый. Сколько столбиков у него получилось?
	

	8
	Школьная столовая за день расходует 5 кг картофеля. Сколько кг картофеля израсходовали за 10 дней?
	

	9
	Сколько отдельных квадратов можно сложить из 24 спичек?
	

	10
	Длина прямоугольника равна 12 см, а ширина на 4 см короче. Найди периметр прямоугольника
	

	11
	На сколько 24 см меньше 4 дм?
	

	12
	В огороде есть грядки с луком, укропом и редисом. Грядок с луком больше, чем с укропом, но меньше, чем с редисом. Каких грядок в огороде больше всего?
	

	13 
	Сосчитай: ( 63 – 62) х 8 х 10 : 1
	




Математический диктант № 32.
	1
	На сколько надо уменьшить 73, чтобы получилось 54?
	

	2
	На сколько 52 больше 16?
	

	3
	Увеличить 35 на 28.
	

	4
	90 уменьшить на 67.
	

	5
	Найти сумму чисел  и 18 и 6.
	

	6
	Чему равно частное 18 и 6?
	

	7
	21 морковку связали в 3 равных пучка. Сколько морковок в каждом пучке?
	

	8
	Учащиеся посади деревья в 10 рядов, по 4 дерева в каждом ряду. Сколько деревьев посадили ребята?
	

	9
	Сколько отдельных прямоугольников можно сложить из 12 спичек?
	

	10
	Длина прямоугольника равна 14 см, а ширина на 6 см короче. Найди периметр прямоугольника
	

	11
	На сколько 4 дм больше 21 см?
	

	12
	Два года назад Косте было 9 лет. Сколько лет будет Косте через 7 лет?
	

	13
	Сосчитай: 6 х 10 – 1 х 18
	


Математический диктант № 33.
	1
	Из числа, в котором 4 единицы 7 десятков вычесть  9 единиц.
	

	2
	На сколько 60 больше 26?
	

	3
	Сумму чисел 8 и 4 разделить на 2
	

	4
	Разность чисел 16 и 9 умножить на 3
	

	5
	Какое число надо умножить на 2, чтобы получить 18?
	

	6
	Делимое 27, делитель 1. Найди частное.
	

	7
	Каким действием находим делимое?
	

	8
	За 3 тетради заплатили 18 рублей. Сколько рублей стоит одна тетрадь?
	

	9
	Сколько отдельных треугольников можно сложить из 24 спичек?
	

	10
	Длина прямоугольника равна 13 см, а ширина на 6 см короче. Найди периметр прямоугольника
	

	11
	На сколько 4 дм больше 27 см?
	

	12
	Ребята посадили 4 ряда яблонь, по 10 яблонь в каждом ряду. Сколько яблонь посадили ребята?
	

	13 
	Сосчитай «цепочку»: 3 х 6 + 2 : 2 + 6 : 2 + 42 – 32 : 3
	




Математический диктант № 34.
	1
	Из числа, в котором 2 единицы 8 десятков вычесть  9 единиц.
	

	2
	На сколько 36 меньше 80?
	

	3
	Разность чисел 15 и 8 умножить на 3
	

	4
	Сумму чисел 9 и 7 разделить на 2
	

	5
	Какое число надо умножить на 2, чтобы получить 14?
	

	6
	Делимое 24, делитель 1. Найди частное.
	

	7
	Каким действием находим делитель?
	

	8
	Масса 3 ящиков груш равна 18 кг. Какова масса одного ящика слив?
	

	9
	Сколько отдельных квадратов можно сложить из 20 спичек?
	

	10
	Длина прямоугольника равна 13 см, а ширина на 6 см короче. Найди периметр прямоугольника
	

	11
	На сколько 16 см меньше 5 дм?
	

	12
	Второклассники посадили 3 ряда слив, по 10 слив в каждом ряду. Сколько слив посадили второклассники?
	

	13
	Сосчитай «цепочку»: 3 х 6 + 2 : 2 + 6 : 2 + 42 – 32 : 3
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